

USLOVI KUPOVINE PRILOG ZA BBSLA-u ZA RIME STORES-e

1. OBUJAM & PRIMJENA

- 1.1 BlackBerry Rješenje Dozvolni Ugovor (“**BBSLA**”) se odnosi na sve raspodjele (besplatne i plaćene) putem RIME Stores-a. Ovaj Prilog navodi daljne kupovinske izraze i uslove (“Uslovi Kupovine”) koji stupaju na snagu tokom svake kupovine Ponude, za koju je RIME prodavaoc zapisa (ili zastupnik za prodavaoca zapisa) za transakciju (skupne “Kupovine” i pravilo o izradi kupovine “Kupovina” ili “Kupljeno”). RIME znači Istraga U Kretnjama Elektronskih Poslovanja S.à.r.l., Istraga U Kretnjama Elektronskih Poslovanja Poduzeće, Istraga U Kretnjama Elektronskih Poslovanja Inc., ili slična druga RIM Podružnica koja je identificirana na <http://www.blackberry.com/legal/rime> kao distributer Ponuda u postojećoj nadležnosti Vašeg tržišta. Uputa na ‘**BlackBerry Trgovinu**’ u RIME Store-u ili povezane komunikacije je, u cilju ovih Uslova Kupovine, uputa na RIME. Svi Uslovi u ovom Prilogu koji su ispisani velikim slovima, bez da su opisani u Prilogu, biti će opisani i njihovo značenje će biti navedeno u BBSLA-u. Ako već nemate kopiju BBSLA-e za Vaš djelokrug, onda pogledajte stranicu www.blackberry.com/legal.
- 1.2 OVAJ PRILOG POSTAJE OBVEZUJUĆI UGOVOR IZMEĐU VAS, KAO KUPCA, (UPUTE NA “VI” ILI “VAŠ” SU U SKLADU S NAVEDENIM), I RIME-a KADA PRISTANETE NA USLOVE OVOG PRILOGA PRITISKOM NA ‘SLAŽEM SE’ ISPOD, I ODNOSI SE NA SVE NAKNADNE KUPOVINE, OSIM I SVE DOK RIME NE UKAŽE DA RAZLIČITI USLOVI VAŽE NA BUDUĆU KUPOVINU. AKO NISTE SPREMNI PRISTATI NA OVAJ PRILOG (ILI BILO KOJI BUDUĆI PRILOG VEZAN ZA KUPOVINE NA KOJE SE TAKVI PRILOZI ODOSE), NE SMIJETE PODUZETI KUPOVINU. MOLIMO VAS DA IZŠTAMPATE KOPIJU OVIH USLOVI KUPOVINE (KOJE MOŽETE VIDJETI NA www.blackberry.com/legal) ZA VAŠU EVIDENCIJU.
- 1.3 PRISTANKOM NA OVE USLOVE KUPOVINE, VI POTVRĐUJETE I GARANTUJETE RIME-u DA STE PUNOLJETNI PREMA VLADAJUĆEM ZAKONU U VAŠEM DJELOKRUGU.
- 1.4 Narudžba koju ste Vi podnjeli, sačinjava jednu ponudu od Vas za RIME-a da kupi Ponudu pod uslovima od BBSLA-e kao što je promjenjeno ovim Prilogom i podređeno RIME-vim Pristankom. Pristanak na ugovor za pojedinu Kupovinu se dešava prije nego što (a) RIME prihvati Vašu uplatu za Kupovinu; i (b) RIME dostavlja potvrdu narudžbe za Vas, a time Vam dopuštaju da skinete ili na drugi način dobijete dostup Ponudi. Uslovi Kupovine sačinjavaju poseban ugovor između Vas i RIME-a i to za svaku Ponudu, i nijedan kvar ili nedostatak u bilo kojoj Ponudi, ne ovlaštuje Vas da otkazete Vaše Kupovine za druge Ponude, neovisno o tome da su naručene istoveremeno ili ne.
- 1.5 Vi potvrđujete da RIME djeluje kao zastupnik Prodavaoca Ponude tokom izvršenja Kupovine, i osim za In-App Produkte, u popunjavanju dostave Ponude za Vas. RIME-ova dostava Ponude će biti na način koji vam omogućava preuzimanje datoteke na Vaš BlackBerry Ručni Softver, ili na drugi način dostup svakoj Ponudi. Vi dodatno potvrđujete da In-App Products nisu pohranjeni na RIME-ove servere i da nisu rasprostranjeni kroz RIME Store, i da je Prodavač Ponude ovih In-App Produkta, a ne RIME, odgovoran da zadovolji dostavu In-App Produkta Vama.
- 1.6 RIME može (bez odgovornosti) po RIME-ovom isključivom nahođenju odbiti Vašu narudžbu. Ako je ovo slučaj, onda uplata neće biti naplaćena ili oduzeta od Vaše opunomoćene uplatne metode, ili će RIME povratiti svaku prethodnu uplatu koju ste Vi podnjeli za tu Ponudu.
- 1.7 Vi ste saglasni s time i svjedočite da vršite Kupovine isključivo za Vašu ličnu potrebu, a ne za daljnu distribuciju.
- 1.8 U kontekstu Kupovina, prava postavljena u BBSLA-u da bi bile poduzete obnove, promjene, i usklađenja za RIME Store bez prethodne najave, uključuje izmjenu cijena i uslova kupovine, uključujući uslove vezane za RIME Store i RIME preradu In-App Produkt prometa koristeći BlackBerry Uplatnu Uslugu, pod uvjetom da se takve promjene odnose samo na narudžbe koje nisu Prihvaćene u vrijeme promjene. Nema zaštite cijene, i ako se odlučite prosljediti narudžbu koja nije Prihvaćena u vrijeme promjene, Vi potvrđujete da će Ponuda biti dostavljena u skladu s takvom izmijenjenom ili promijenom opisa ili ispravljene cijene, i da će ovisiti o promjenjenim uslovima kupovine.
- 1.9 RIME može voditi evidenciju dokumentacije u vezi svih transakcija za to razdoblje, kao što može biti dopušteno prema važećim zakonima. Trebate izštampati kopiju svih dokumenata koji se odnose na Vaše Kupovine putem

RIME Store-a. RIME smije, ali ne može Vam dati garanciju da će RIME moći obezbjediti kopije takvih dokumenata na Vaš pismeni zahtjev.

2. PRAVA I ODGOVORNOSTI

- 2.1 RIME zadržava pravo da provjeri Vaše prebivalište i Uplatne Podatke (opisane ispod) i poduzeti druge korake kako bi se potvrdila tačnost Vaše identifikacije ili otkriti i štititi protiv prevare ili krađe.
- 2.2 Vi ste dužna osigurati da sve lozinke, koje koristite za dostup ili korištenje RIME Store-a i/ili za uplatu Ponude, ostanu tajne, i da odredbe u BBSLA-u, koje su vezane za lozinke, važe za Vaše korištenje njima prilikom Kupovina. Kad prvi put upišete Vašu lozinku, više nećete biti zamoljeni da ponovo upišete Vašu lozinku da bi prosljedili Kupovine tokom vremena u kojem važi Vaša lozinka, kao što je navedeno u podešavanjima za Uplatne Opcije. Ako želite da se ipak zatraži Vaša lozinka, prilikom svake Kupovine koju vi prosljedite, onda morate podesiti postavke za lozinku u podešanjima za Vaše Uplatne Opcije.
- 2.3 Ponude omogućene putem RIME Store-a su namjenjene pojedincima s potrebnim kapacitetom i mogućnostima da zakonski pristanu na pružanje potrebnih podataka, i da stupe u obvezujući i provediv ugovor. Vi ste saglasni s time na financijsku i opštu odgovornost za Vaše korištenje RIME Store-a, kao i bilo koje korištenje Vašeg korisničkog računa ili prijavnih podataka od drugih, uključujući ali ne i isključivo , maloljetnika, i Vi ste saglasni s time da nadzirete svo korištenje RIME Store-a, i svih Kupovina izvršenih u Vaše ime ili putem korisničkog računa Vaših Opunomoćenik Korisnika.
- 2.4 RIME zadržava pravo da poduzme korake koje RIME smatra opravdano neophodnim ili odgovarajućim za provođenje i/ili provjeru usklađenost sa bilo kojim dijelom ovih Uslova Kupovine, uključujući olakšanje novčanih pošiljki od primjenjivih poreza do državnih tijela ili provizija za Prodavača Ponude, čije ste Ponude Vi Kupovali (uključujući ali ne i isključivo vezane za RIME-ovo pravo na suradnju s bilo kojim pravnim postupkom koji se odnosi na Vaše korištenje Ponude i/ili tvrdnja treće strane da je Vaše korištenje Ponude protuzakonito i/ili krši prava treće strane). Vi ste suglasni s time da RIME ima pravo, bez ikakve odgovornosti prema Vama, da objavi bilo koje podatke o Vama poreznim vlastima ili vlastima odgovornim za provedbu zakona, državnim službenicima, i/ili trećoj strani, jer RIME smatra da je opravdano nužno ili prikladno za provođenje, i/ili provjeriti usklađenost s bilo kojim dijelom ovih Uslova Kupovine (uključujući ali ne i isključivo vezane za RIME-ovo pravo na suradnju s bilo kojim pravnim postupkom koji se odnosi na Vaše korištenje Ponude i/ili tvrdnju treće strane da je Vaše korištenje Ponude protuzakonito i/ili krši prava treće strane).

3. CJENA, POREZI, I USLOVI UPLATE

- 3.1 Uplatne cijene za Ponude su navedenu na ekranu prilikom Potvrde za dotičnu kupovinu, i podliježu primjenjivom porezu prema razumnoj procjeni RIME-a. Vaš način opunomoćene uplate će biti opterećen cijenom i porezima svaki put kada izvršite Potvrdu Vaše Narudžbe. VI STE ODGOVORNI DA UPLATITE OVE IZNOSE. Naime, nemate pravo na isplatu ako cijena padne nakon Vaše Kupovine neke Ponude ili ako bude kasnija snižena ponuda za Ponudu koju ste Kupili. Ako smatrate da je način Vaše opunomoćene uplate nepravilno terećen ili naplaćen, morate obavjestiti RIME Store-a kupca usluga u roku od 30 dana nakon Vaše Kupovine, putem <https://www.blackberry.com/technicalsupport/index.do?ft=generic>.
- 3.2 Neke Ponude su dostupne na osnovi automatske obnove pretplate, koja je namijenjena za uštedu vremena, truda, i rizika, tako što automatski produžuje Vašu pretplatu, prije njenog isteka. Kupnjom Ponude za automatsku obnovu pretplate, Vi ste saglasni s time da se Vaša pretplata smije automatski obnoviti prilikom buduće obnove uslova, i Vi izričito opunomoćujete i dajete dozvolu RIME-u da naplati svaku obnovu pretplate po Vašem odabranom načinu uplate, sve dok Vi (ili, za darovite pretplate, Vi ili primatelj dara) odjavite pretplatu, ili RIME prekine automatsku obnovu i naplatu pretplate. Za svaku automatsku obnovu pretplate na Ponudu koju ste kupili, Vi ćete primiti najmanje jedan email na email adresu koju ste naveli u vezi sa Vašim BlackBerry ID, da Vas time podsjetimo o predstojećoj obnovu, prije nego što Vaša pretplata bude obnovljena. Vi imate svu kontrolu nad Vašom pretplatom i možete odkazati Vašu automatsku obnovu u svako doba. Vaša Narudžbena potvrda i potvrdni email sadrži instrukcije o tome kako odkazati Vašu pretplatu na Vašu automatsku obnovu . Molimo Vas da obratite pažnju da, ako ste prekinuti Vašu pretplatu za određenu Ponudu, onda morate manualno obnoviti Vašu pretplatu da bi sprječili prekid dostupa Ponudi.

- 3.3 Sve naplate za Kupovine će biti naplaćivane prema načinu uplate koji ste izabrali u primjenjivom RIME Store-u. Ako želite promijeniti Vaš način uplate, to možete učiniti pod Uplatnim Opcijama na izborniku u RIME Store-u.

4. PRODAVAČ DOZVOLA USLOVI

- 4.1 Kao i kod besplatnih raspodjela putem RIME Store-a, naslov nije naveden uz Kupovine Sadržaja i softver programske Ponude. Imate pravo na korištenje kopija Sadržaja i softver Ponuda, putem Kupovine, i u skladu sa, uslovima o svakom prekidu korisničkog ugovora o dozvoli, pravila ili drugih uslova i uvjeta u skladu sa Ponudom ("Uslovi o Prodavaču Dozvole"). BBSLA utvrđuje uslove koji važe kada nema Uslova o Prodavaču Dozvole. Neki Uslovi o Prodavaču Dozvole mogu biti navedeni u pravilima za posebne Usluge. Na primjer, ako Vi kupite iznajmljivanje filma, onda mogu postojati vremenska ograničenja s obzirom na to kada morate započeti gledanje filma (na primjer, u roku od 30 dana nakon Kupovine), i jednom kada započnete gledanje filma, mogu postojati vremenska ograničenja s obzirom na to kada morate prestati gledanje (na primjer, u roku od 24 sata). Također mogu postojati ograničenja s obzirom na modele uređaja, ili na koliko različitih uređaja, možete gledati film. Vi potvrđujete i dajete saglasnost da Vaša mogućnost dostupu i korištenju ove Ponude može automatski prestati, bez daljnijega, u skladu s važećim Uslova o Prodavaču Dozvole.

5. RIZIK I SIGURNOSNA KOPIJA

- 5.1 Osim ako nije drukčije navedeno u ovim Uslovima Kupovine, Vi snosite rizik od gubitka ili oštećenja RIME Store Ponude i In-App Produkta, sa RIME-a odnosno Prodavača Ponude, prilikom skidanja. Kao i sa drugim raspodjelama Ponude, jednom kada skinete neku Ponudu ona spada pod Vašu odgovornost i niko sa strane RIME-a ili njegovih podružnica, ili Prodavača Ponude, nije odgovoran prema Vama za bilo kakve gubitke, kvarove, ili uništenje tih materijala. Trebate napraviti sigurnosne kopije Vaše Ponude. Vaše RIME Store skladište ("Moj Svjet") vam omogućuje deinstalirati i ponovo instalirati određeni Softver i Predmete Treće Strane na Vaš Ručni Uređaj, kako je detaljnije navedeno u trenutnim pravilima za Moj Svjet, koja se mogu promijeniti s vremena na vrijeme.

6. RIME-OVA PRAVILA ZA POVRAT NOVCA, PODRŠKA ZA RIME STORE, I PODRŠKA ZA PROIZVODE

- 6.1 Sve Kupovine podliježu RIME-ovom Pravilu za Povrat Novca, koje je dostupno na <http://www.blackberry.com/legal/rime-store-refunds-policy>, koja mogu obnovljena s vremena na vrijeme.
- 6.2 Molimo Vas da potražite pomoć, na pomoćnoj internet stranici od primjenjivog RIME Store-a, prilikom Usluga koje su dostupna za RIME Store i probleme sa skidanjem. Prodavači Ponude su odgovorni za jamstvo i podršku za njihove Ponude.
- 6.3 ODREDBE OD BBSLA-a VEZANE ZA BILO KOJU PONUDU, UKLJUČUJUĆI ONE VEZANE ZA VRSTU PONUDE KAO ŠTO JE SOFTVER, RIM USLUGE, PREDMETI TREĆE STRANE, I USLUGE TREĆE STRANE, VAŽE ZA VAŠE KUPOVINE PONUDA. BEZ OGRANIČENJA TEKUĆE, DOZVOLE, PRIVATNOSTI, IZVOZA, JAMSTVA, ODRICANJA ODGOVORNOSTI, ISKLJUČENJA, I OGRANIČENJA ODGOVORNOSTI NAVEDENE U BBSLA-u, KOJA VAŽE ZA SOFTVER, RIM USLUGE, PREDMETE TREĆE STRANE, I USLUGE TREĆE STRANE ODOSE SE NA VAŠE KUPOVINE PONUDA, KOJE SU SOFTVER, RIM USLUGE, PREDMETI TREĆE STRANE, I USLUGE TREĆE STRANE. U NAJVEĆOJ MOGUĆOJ MJERI, KOJU DOPUŠTA MJERODAVNI ZAKON, OGRANIČENJA, ISKLJUČENJA, I ODRICANJA ODGOVORNOSTI U BBSLA-u ĆE VAŽITI ZA RIME-ove DOSTAVLJAČE USLUGA (UKLJUČUJUĆI, BEZ OGRANIČENJA, DOSTAVLJAČE USLUGA VEZANIH ZA OBRADU UPLATA).

7. ODOBRENJA I CARINSKE DAŽBINE

- 7.1 Možete biti podležni i odgovorni za carinske troškovi i/ili uvozne dažbine, koje će biti nametnute kada Vi skidate Ponude. Vi morate uplatiti sve dodatne troškove vezane za carinske troškove ili uvozne dažbine. Vi trebate stupiti u vezu sa lokalnim carinskim uredom, koji je nadležan za Vaš okrug, da dobijete daljne podataka o važećim carinskim pravilima ili dažbinama.
- 7.2 Trebate nabaviti po vlastitom trošku bilo koju dozvolu ili pristanak bilo koje vlade ili drugih valasti, koji je potreban da dobijete dostup ili korištenje Ponude, i ako je potrebno, dostaviti RIME-u taj dokaz. Ako to ne učinite nećete imati pravo odbiti ili odgoditi navedenu uplatu Ponude. Svi dodatni troškovi ili troškovi koje je postavio RIME zbog

Vaše nesposobnosti da poštujuete ovu Tačku, će biti isplaćeni od strane Vas. Ponude mogu biti podložene izvozu, uvozu, i korištenje zakona kontrole i propisa u području ili drugom relevantnom djelokrugu gdje Vi primete dostavu, izvozite Ponude iz, uvozite Ponude u, ili koristite Ponude. Dužni ste da poštujuete te zakone i propise i dati saglasnost i jamstvo da nećete ništa učiniti da ih prekršite. Dodatno se slažete da ćete u potpunosti nadoknaditi RIME-a i svaku od RIME-ovih Dostavljača Usluga zbog Vaše nesposobnosti da poštujuete ovu Tačku.

8. LIČNI PODATCI I VAŠA PRIVATNOST

- 8.1 Pored podataka sa kojima ste saglasni, pod BBSLA-om, da RIME može Obradivati da završi i dostavi Vaše Kupovine, RIME može Obradivati Vaš opunomoćeni način uplate na korisnički račun i druge pojedinosti broj kartice, adresa naplate, podatke o Emitiranju Dostavljača Usluge, podatke o skinutim i kupljenim Ponudama, i identifikatora uređaja i podataka i druge relevantne pojedinosti o korisniku, kao i Vaš položaj prilikom svake Kupovine (“**Uplata Podataka**”). Vi ste saglasni s time da RIME može dobiti navedene podatke, bilo neposredno ili od Dostavljača Usluge, koji omogućuju dostavu i prateće izvršenje Usluga za RIME-a, uplatu putem procesora kao što su PayPal, poduzeća kreditnih kartica, ili prema potrebi, u slučaju nosilaca naplaćene transakcije na koje se Uslovi Kupovine primjenjuju, Vaš Emitator Dostavljači Usluge. Vi ste saglasni s time da RIME dostavlja Vaše Uplatne Podatke Trećoj Strani MoRs, uplatnim procesorima, ili drugim entitetima, kao što je opravdano potrebno kako bi se olakšala Kupovina i prateće Usluge. U određenim slučajevima gdje ste ranije pružili Trećoj Strani MoR Vaše podatke o kreditnoj kartici, možete biti upitani od Treće Strane da li ona smije pružiti RIME-u ove podatke za korištenje, to jest kada RIME djeluje kao MoR za Vaše Kupovine. Ako RIME dobije te Podatke Uplate, oni će biti korišteni prema potrebi kako bi se olakšala Vaša Kupovina u skladu sa ovim Uslovima Kupovine.
- 8.2 Lični podatci, koje Obraduju RIME i njegove partnerske tvrtke i dostavljači usluga, će biti obrađeni u skladu s RIM-ovim Pravilom Privatnosti (koji je ovim uključen sa uputom i dostupan na www.blackberry.com/legal ili dostupan po pismenoj molbi na legalinfo@rim.com). Takvo Obradivanje može da sadrži dostavu i prateće izvršenje Usluga vezanih za Vaše Kupovine, kao npr. dostaviti Vašu Narudžbu, primati uplate, obavijestiti Vas o stanju Vaše Narudžbe, olakšati ažuriranja ili obnove pretplata za Ponude (ako je primjenjivo), poboljšati RIME Store i pružiti učinkovitu Uslugu za kupca, provesti ograničenja dozvole, odložiti primjenjive poreze, potvrditi identitet i provoditi kreditne čekove, istražiti i spriječiti prevaru, i djelovati u skladu sa zakonom i zakonskim uvjetima ili onako kako zakon dopušta. Podatci Uplate mogu biti Obradeni sa strane ili u ime RIME-a unutar ili van zemlje u kojoj boravite, uključujući bez ograničenja u Kanadi, Sjedinjenim Američkim Državama, Velikoj Britaniji, Singapuru, ili drugim zemljama, u kojima su funkcije pod upravom ili upravljane sa strane RIM Grupe od Poduzeća ili primjenjivog dotavljača usluga. Ako ste stanovnik Evropskog Ekonomskog Područja ili zemlje gdje je potrebna saglasnost tokom prijenosa ličnih podataka izvan tog djelokruga, Vi pristajete na takvu obradu.

9. DODATNI PODATCI

- 9.1 Kontaktni podatci i dodatni podatci za RIME su dostupni na <http://www.blackberry.com/legal/rime>.